Slovni druhy — podstatna jména — pracovni list

(dyslektici bez modie oznacenych ¢asti)

1. Spoj, co k sobé patfi; pouzij tabulku:

1. krasné A. predlozka 6. pes F. spojka
2. pod B. ¢astice 7. pracovat G. pfrislovce
3. at C. zdjmeno 8. ale H. Cislovka
4. pét D. pfidavné jméno 9. maly . sloveso
5. dold E. podstatné jméno 10.my J. ptislovce
A B C D E F G H | J

2. Urci mluvnické kategorie podstatnych jmen:

pad ¢islo rod vzor

k navstévam

se starostou

o0 zamku

nese rosti

3. Slova v zavorkach uved' v nalezitych tvarech mnozného cisla:

Oslik stfihal (ucho) . Dité tleskalo (rucicka)

Na polévce plavala (mastné oko) . Dival se na nas (modré oko)

.V kulné stal stal se (Ctyfi noha)

4. Podstatna jména z nabidky roztfid do tabulky:

Nabidka: letectvo, pisek, mouka, pradlo, housle, kiovi, teplaky, krev, jatra, stromovi, voda, Vanoce

hromadna pomnozna latkova

5. Podtrhni podstatna jména abstraktni:
chlze, chodec, varecka, var, vari¢, vareni, let, letec, skokan, skakani, rychlost, rychlik, mladost,

mladik, pratelstvi, pritel, ochota, tovarna



6. Zakrouzkuj spravnou moZnost:

a) Zakladni Skola v Trutnové
a) Ceska republika
a) ulice Na prikopé
a) zemé obihd kolem slunce
a) indicky ocean

a) automobil Skoda

a) Nové mésto na Moravé

a) LuZicky srb

a) Advent, Vanoce, masopust

a) Cesky Cerveny kFiz

7. Doplni,ify,y:

b) Ceskd Republika

b) Zakladni Skola v Trutnové

b) ulice na Prikopé

b) Zemé obiha kolem slunce
b) Indicky Ocean

b) Automobil Skoda

b) nové mésto na Moravé

b) LuZicky Srb

b) advent, Vanoce, masopust

b) Cesky Eerveny kfiz

c) zakladni skola v Trutnové

c) Ceska republika

c) ulice Na Prikopé

c) Zemé obiha kolem Slunce
c) Indicky ocean

c) automobil skoda

c) Nové Mésto na Moravé

c) luzicky Srb

c) Advent, Vanoce, Masopust

c) ¢esky Cerveny kfiz

mez__ krdl__, orl__nad Utes__, pozoroval dva jestfab__, Zelv__jsou plaz__, pracuji na soustruz__ch,

mezi krystal___jsou rozdil__, v jetel__, stoh sldm__, tési se na nedél__, se slzam__ v ocich, v konv__,

z Bratislav__ do Bfeclav__, v obil__, mezi pol__, lodka s vesl__

8. Slova prejata v zavorce dej do spravného tvaru:

Musim se pustit do cisténi

(glébus). Na prednasce jsme diskutovali o zménach naseho

(virus). Chybi uz jen realizace této genialni

za (génius)

(muzeum)? Zemépisny kabinet si nedokazu predstavit bez

(akvarium). Nechces se mnou jit dnes do

(klima). Z kterého

(datum) je ten dopis? Jedna se o mutaci nebezpecného

. K obédu jsem mél dukatové buchticky se (Sodd)

(idea). Albert Einstein je povazovan




